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Тема: Тренувальні вправи. Розвиток мовлення. 
 

Тип заняття: ПЗ 
 

 

Мета заняття:  поглибити знання про пряму і непряму мову; формувати 

загальнопізнавальні вміння знаходити речення з прямою мовою, правильно 

розставляти розділові знаки й інтонувати речення з прямою мовою навчитися 

писати твори  у форматі  ЗНО,  будувати твір за алгоритмом, визначаючи 

опорні поняття, моделювати частини твору, зокрема, тезу, за допомогою 

спеціальних слів і виразів, навчити осмислено підходити до 

роботи,  ;  виховувати любов до рідної мови.  

Забезпечення заняття: 

Навчальний конспект 

Література: 

Основна: 

1. Козачук Г.О. Українська мова для абітурієнтів: Навч.посіб.-8-ме вид.- К.: 

Вища школа, 2007. - 303 с. 

Додаткова: 

1. Новий довідник: Українська мова. Українська література. - К.: ТОВ 

"КАЗКА", 2008. -864 с. 

2. Орфографічний словник / Уклад. Ковальова Т.В., Коврига Л.П. / - Х.: 

Сінтекс, 2004. – 1088 с. 

 

 

 



Інструкція до практичного заняття №  

 

Тема: Тренувальні вправи. Розвиток мовлення. 

 

 

 

План практичної роботи 

1. Актуалізація мотиваційних резервів здобувачів освіти на основі 

повторення вивченого.  

2. Робота над закріпленням знань, умінь і навичок. 

3. Підбиття підсумків. 

 

Хід роботи  

І. Підготовча частина. 

1. Організаційний момент. Мотивація навчальної діяльності. 

ІІ. Основна частина. 

2.1. Вступне слово викладача. 

2.2. Повторення теоретичних відомостей і первинних умінь та навичок з теми. 

2.3. Виконання вправ. 

Вправа 1. 

Допишіть до слів автора пряму мову. Запишіть речення з прямою мовою, 

враховуючи всі різновиди їх оформлення. 

Дівчина сказала ... 2. Віктор здивовано вигукнув .... 3. Батько порадив дочці ... 

4. Студенти вирішили ... 5. Перехожий запитав у мене ... 6. Викладач повідомив 

... 

Вправа 2. Перепишіть, розставляючи потрібні розділові знаки при прямій 

мові. 

1. Воля затримав Фелікса, і вони уважно прислухались. Навкруги було зовсім 

тихо. Фель сказав Воля, благально подивившись на Фелікса, давай візьмемо її 

до себе. Фелікс сам був не від того, але мусив перше зважити. Кричатиме 

одповів Волі, з нею ніде не сховаєшся, ба, як верещить. Я її заспокою сказав 

Воля і підійшов до дівчинки. Та, побачивши хлопців, замовкла. Ходімо сказав 

Фелікс мама твоя спати лягла! (Ю. Яновський).2.Ти не турбуйся говорю я 

мамі. Моя ти рідна, в мене добре все (Р. Гамзатов). 3. Але що се? Тихо 

й смутно забринів старечий голос Ти прийшла, кохана доню? Сядь, спочинь, 

моя дитино... 4. Он наша Генуя панок старенький показує мені удалину. 5. Ось 

я йду обізвалась зима. Осінь шарпнула шати кривавії, аж до ніг їй упали 

розсипавшись, непокрита, нічим не захищена, застогнала Іди, бо вже час... 

(Леся Українка). 6. Не кидайсь хлібом, він святий! в суворості ласкавій, 

бувало, каже дід старий малечі кучерявій. 7. Вологи, вологи! в огні 

шепочуть прив'ялі діброви (М. Рильський). 

 

 

 



Вправа Написати власне висловлювання. 

 У різних ситуаціях ми поводимося по-різному: часом розважливо 

обмірковуємо свої кроки, а часом — даємо волю емоціям, не зважаючи на 

можливі наслідки. 

До чого ж зрештою треба дослухатися в житті — до розуму чи до 

серця? 

 

3.1. Алгоритм подальших дій. 
 


